

迅速化血栓 一周期好心脑 三九集团新发明 心脑血管病有救了

(北京讯)从北京举行的第十三届国际心脑血管病防治成果研讨会上传来好消息,一种新制剂的问世,使逆转心脑血管病成为现实。

右图,就是三九集团的新发明——三九化栓王。对各类心脑血管病效果神奇,百用百灵。

患者吃上它,起效非常快! 头晕胸闷立刻消失,血压心律迅速平稳,头清目明,精力旺盛,身板一天比一天硬朗。

更神奇的是,过段时间到医院一检查,浑身的血栓竟然消失地干干净净。血管柔软畅通,心肌供血充盈,血液干净不黏稠,整个心脑血管系统就像小伙子的一样健康。

据厂家介绍,三九化栓王源自科学家对地球最大动物鲸鱼活过百岁现象的研究成果,被世界卫生组织誉为21世纪健康产业最伟大的发明。因溶解血栓、清理血管快速彻底,轻松逆转心脑血管病,被医学界称为化栓王。

在大会现场,有几位老教授也是心脑血管病患者。他们摩拳擦掌,跃跃欲试。三九化栓王一吃,直感到浑身暖乎乎,头沉头昏胸闷心慌等症马上缓解,老教授们连呼神奇!

据全国38家大型三甲医院临床报告显



三九化栓王——心脑血管病救星

示,三九化栓王能溶解人体血栓,疏通各种血管堵塞,对高血压、冠心病、心绞痛、动脉硬化、中风偏瘫等各类心脑血管病均有特效。

据悉,三九化栓王一面世就得到国家卫生部门的信任和支持。又因其效果好,无毒副作用等特点,发文要求重点推广。

现在,三九化栓王已进入我省,心脑血管病患者可打热线电话咨询购买。

咨询热线:400-6272-779。

市场动态

三九化栓王 畅销我省



三九化栓王火爆全国

三九化栓王一上市就受到热捧!

从没有一个产品能像三九化栓王一样,吃下去当天缓解头晕、头沉、胸闷症状,7天平稳降血脂血压,30天逆转心脑血管病。三九化栓王盖过所有同类产品。

在心脑血管病患者心中,三九化栓王就是他们的大救星。吃了就能康复心脑血管病,已经得到广大患者的一致认同。

据三九客服中心经理介绍,三九化栓王销量节节攀升,每天热线电话响个不停,其中回头客就有八成,这在同类产品中是绝无仅有的。

客服人员说,老百姓眼睛是雪亮的,大家都知道吃三九化栓王就能溶解血栓,疏通血管,逆转心脑血管病。所以打进电话第一句话就是:我要买三九化栓王!

很多患者说,"高血压十几年,终于可以停药了。""一吃就舒坦,心口敞亮,爬楼特有力。""偏瘫在床好几年,没想到我又站起来了!"".....

现在,给大家带来一个天大的好消息。你只要打进厂家电话,就能立即参加"好心脑"大型救助活动,享受每盒只卖9块9的特大优惠。

咨询电话:400-6272-779

患者心声

化开血栓 心脑血管巨变 降压药终于停了



可得有十好几年了,我高血压,小药瓶桌子上摆一堆。每天头晕脑胀,上厕所都不敢使劲,一家人都心里不踏实,怕我有个好歹的。

自从吃上三九化栓王,就像换了个人!头脑清亮,浑身有劲,一口气上五楼。现在不吃药,血压都是80/120,心里踏实,真是好。

心脏病再也没犯过



查出冠心病好几年了,心口总感觉压着块石板,急救药不敢离身天天口袋里装着,真怕哪天突然发作,再也醒不过来!

后来闺女给我买回来三九化栓王,当天心慌就轻了。一个多月,胸不闷,喘气有劲,心绞痛再没犯过。到医药一查,心脏供血足了,医生说我的冠状动脉通得很,这心脏跟年轻人的一样。

偏瘫康复再活30年



我高血压十好几年,越治越重,后来动脉硬化,还中风过两回,前年脑梗拴住左半边了,偏瘫下不了床!

省城工作的大孙子,给我买了三九化栓王,没想到,身体竟然一天好起来,能下地走动,逐渐地生活能自理了!现在吃喝拉撒自己都能应付,脑袋清楚。更想不到的是,前些天做复查,各种指标都很好,大夫说我康复的这么好,还能再活30年!

三九化栓王 化开血栓救心脑

三九化栓王源自最新生物科技,鲸鱼长寿百岁研究成果,主要成分提取自地球最大的动物鲸鱼。因为溶解血栓、疏通血管能力超强,轻松逆转心脑血管病,被誉为化栓王。



海洋寿星——鲸鱼

医学分析发现,三九化栓王中含有高浓度DHA与EPA。这两种物质均属于不饱和脂肪酸,是血栓、血管垢的天敌。专家一致认为,这就是其疗效神奇的根源。

首先,服用吸收后大量的DHA和EPA在血液中集聚;接着DHA逐渐溶解血栓,EPA软化清理血管;最后,血栓化解消失,血流顺畅无比,血管干净畅通,各类心脑血管疾病迎刃而解。

如今,三九化栓王由三九药业完成升级

改造,已经成为3亿心脑血管病患者的大救星。同时,它还有一个更响亮简洁的名字“鱼油软胶囊”。

百岁鲸提取:三九化栓王重要成分源自寿命可过百岁的鲸鱼,富含DHA与EPA,效用刚猛,打通血管迅速,是心脑血管病的大救星!

浓缩技术:三九化栓王采用国际顶尖的超临界浓缩萃取技术,每个胶囊含有上万个药效分子,一个成年人只需两粒即可满足一天的需求。当天缓解头晕、头昏症状,七天清洁全身血液,一月血管恢复年轻态。

奇料奇效:经临床验证,三九化栓王是“化血栓、通血管”的最强物质。平稳血液,疏通血管,一月摆脱心脏病、脑血栓,远离中风、偏瘫、心梗,防猝死。

7万老病友 康复好心脑

(最新消息)瘫在床上两年多,竟然还能康复,变化让人难以置信。

5秒钟有效成分迅速渗透到血液,当天头晕胸闷消失,7天血压血脂恢复正常,3个月彻底告别心梗、脑梗,远离偏瘫、猝死。

更难以置信的是,这些神奇的变化源于三九集团的新产品“三九化栓王”。现在,我省已有7万多名心脑血管病患者体验到了它的神奇。

10多年的高血压患者停药了,血压每天



部分康复患者到三九集团旅游参观

固定在130/80左右;被医院下了支架搭桥手术通知的心脏病人,心肌供血正常了,不用花费巨资手术了;就连偏瘫患者都变得活蹦乱跳,生活自理,正常生活了.....

有的人不敢相信自己真好了,跑到医院做检查,结果好得大吃一惊。全身的大小血栓都奇迹般地消失了,血管光滑畅通,心肌供血充盈,血液新鲜干净,整个心脑血管系统恢复到年轻时的健康状态。

连医生都惊叹不已,这简直太神奇了。照这样下去,将彻底与心脑血管病绝缘。

三九化栓王 化栓救心脑 五大保证

三九化栓王,溶解血栓,疏通血管,三高患者头清目明,血压血脂正常平稳;冠心病患者心律舒缓,心肌动力十足;中风患者口齿清楚,爬楼做家务样样行。

保证1、高血压:头脑不晕不疼,血压平稳降到正常范围,不反复,远离药物伤害。

保证2、高血脂、高血黏:消除头沉头昏,四肢无力等症,血液被净化稀释,血流畅通,一身轻松。

保证3、冠心病、心绞痛:7天告别胸闷气短,心慌乏力,三周期摆脱早搏、心律不齐、心绞痛。心肌供血畅通无阻,远离心梗猝死。

保证4、动脉硬化:最快7天就化开全身血栓,摆脱头晕失眠、心悸胸痛等症,60天逆转动脉硬化,恢复血管弹性,远离并发症。

保证5、中风、偏瘫:口眼歪斜、口齿不清等后遗症得到有效改善,生活恢复正常状态,彻底远离复发危险,轻松再活30年。

重要公告

由中华心脑血管病康复基金会发起的“好心脑”大型救助活动已经来到我省。活动期间购买三九化栓王可享受特价优惠。



特价 9块9一盒

- 中华康复医学协会推荐产品
- 购买请认准三九集团标识

活动只有3天

救助专线: 400-6272-779

心脑血管 健康金标准

第十三届国际心脑血管病防治成果研讨会上,以三九化栓王效果为标杆,组委会特别制定了心脑血管病康复国际金标准:

- 一、血液循环畅通,无血栓、脂质斑块;
- 二、血压正常、平稳,停服降压药;
- 三、血脂不超标,血液不黏稠;
- 四、血管圆通有弹性,不堵不薄脆;
- 五、冠状动脉柔韧畅通,不硬化不狭窄。

临床证实,坚持服用三九化栓王3周期以上,即可达到健康金标准,远离心梗脑梗。

以下患者适合服用三九化栓王: 高血压、高血脂、高血糖、高血黏、动脉硬化、冠心病、心肌梗塞、中风、偏瘫,以及各种血栓后遗症。